

# 劉育璋

- 機械工程系碩/博士班（104年博士班畢業）
- 現任世大化成(股)公司副總經理
- 世大福智(股)公司董事
- 社團法人台灣高齡產業創新發展協會秘書長
- 新北市生技產業發展聯盟理事
- 社團法人台灣輔助暨長期照護產業發展協會理事



由衷感謝與榮幸有此機會當選本次傑出系友，感謝元智機械的各位師長們給予育璋如此肯定，除了深深感謝外，卻也感到相當多自我不足之處。首先感謝元智大學機械工程學系的各位教授們，在育璋就讀碩博士階段時期的耐心指導、包容與因材施教，讓我對於機械領域專業知識與技能有更深入的了解與學習，如此才日月累積了就業後所需要相關專業能力與經驗；同時育璋感謝系辦公室的每一位專職長官像是家人一般地照顧，每次我有就學相關的各項協助系辦家人們總是不吝幫忙與關心，讓我可以靠著各項獎學金安心就學與生活、最終順利畢業。回顧過去，沒有各位師長們的指導與照顧，就沒有現在自己可以努力工作並貢獻自我價值的機會。

我相信「工作是為了成就更好的自己」，而我在工作也不乏面臨人生諸多挑戰與挫折，每每夜深人靜時想到過去讀書努力的過程，育璋就很感謝各位師長們的指導，讓我在讀書的過程不只增加了專業知識外，也深深學習到許多為人處事的道理與人生價值，在我畢業後的工作時間，我更逐漸體認到了自我每日努力工作的重要性與意義，「原來一份工作影響的不只是對自己、家人、同事、老闆外，更重要的是對於社會發展與弱勢族群的正面影響力」，因此，許多挑戰與困難也都順利突破或者有重要的人生學習。

# 陳貽和



- 機械工程系博士班（102年畢業）
- 現任臻鼎科技集團半導體載板事業處處長
- 經歷  
臻鼎科技控股(股)公司協理  
德億富科技(股)公司總經理  
西門子亞洲區經理

感謝元智機械系所對我的培育與傑出系友提名的肯定。

在2010年我已39歲的時候，做了一個重大的決定：報考元智大學機械研究所博士班。幸運地獲第一名錄取，進入李碩仁院長的實驗室從事電化學相關研究。由於早年在PCB產業服務，自己也經營過金屬表面處理特用化學品公司，所以對於電化學的各種應用十分著迷。李院長有不少產學案可以讓我們做中學，學中做，也開拓了我的視野。2013年順利以第一名的成績畢業，重新回到職場加入臻鼎科技集團，在這約十年時間，我歷練了工程研發、產品規劃、業務、營運管理等工作，現在擔任IC載板事業處處長。臻鼎科技集團從2017年成為世界第一的PCB集團，所對應的客戶都是世界級知名大廠，這些大廠的嚴格要求也成為自己能力提升的助力。承蒙師長厚愛推薦獲選傑出系友，願以自己在職場上的些許心得與學弟妹們分享：

- 高標準，持之以恆：為山九仞，功虧一簣；不論求學或做事，唯有以高標準並持之以恆，才能持續精進提升，創造佳績。

- 不計較：天下沒有絕對公平的事，越能寬懷待人，越能受到人家的愛戴與尊重，越容易有貴人相助。
- 懂感恩：任何人對我們的幫助或關愛都不是理所當然天經地義的；受人點滴湧泉以報，方能成為有格局且受歡迎的人。
- 面挫折：俗話說人生不如意十有八九，挫折是成功的養分，是提升心智的良藥。勇於面對困難，虛心請益，自助、人助、天助，多半問題都能迎刃而解。

世上天才不多，平凡如我者，唯有早立志，立長志，花上十年、二十年，甚至一辈子的時間去完成一個大目標，我們的人生會更有意義。臻鼎集團沈董事長，經營公司以12年時間，從一家小公司成長為世界第一，正是最好的典範。臻鼎科技集團有五十位的元智校友，元智畢業校友在所有員工中比例最高，公司每年也與元智有多個產學案在進行。歡迎學弟妹加入這個大平台，在職場上承續元智所學，繼續成長茁壯，成就事業。